

小孙子的白血病不治而愈

【明慧网】二零一七年刚过完年，一岁两个月的小孙子不明原因地拉肚子，我想这只是个小问题，就没当回事。可几天下来，孙子也不见好转，我们就带着孙子去武汉儿童医院做检查。

第一次检查结果出来后，医生都不敢相信，说怕是搞错了，叫我们再做一次检查。检查结果让人难以相信：孩子的血小板数量低到惊人，只有 $31 (\times 10^3/\text{微升})$ ，而正常的人血小板数量是 $100 \sim 300 (\times 10^3/\text{微升})$ 。医生要求马上住院，而且还下了病危通知。

当我们来到医生指定的楼层，看到上面标着血液科白血病、血Ca的牌子时，我整个人都懵了。我们到住院部再次化验时，孙子的血小板数量又降到 $11 (\times 10^3/\text{微升})$ 了。医生开了医嘱，需要马上输血。

为了检查出孙子的病因，每天的诊疗费、检查费都高的惊人，这个数字对于工薪阶层的我们来说简直是天文数字。而且给孙子输的血仅能维持一天，到后天血小板数量又降到个位数，只能再输血，又只能维持两、三天。孙子自身不能造血，全靠输别人的血来维持生命。

这样反复折腾了一段时间之后，我儿子带着病历去上海找骨髓配型，武汉这边的医院也尝试着做这种手术。医院虽然可以补助十几万元，但风险太大，手术成功率连30%的把握都没有。看小孙子的病情，管床医生说：怕孩子等不到他爸爸从上海回来。来看望的亲戚朋友和同事纷纷捐款，向我们伸出了援助之手，但这也只是杯水车薪。

正当我们一筹莫展时，我接到两位法轮功学员的电话，她们关切地问了孩子的病情，我哭着对她们



说：“孩子正在病危中，没多大希望。”法轮功学员对我说：“你是个炼功人，你在孩子的身边要常念‘法轮大法好，真善忍好’。”

过了两天，有两位法轮功学员带着《转法轮》和装有师父讲法录音、炼功音乐的播放器来到医院。她们又对我说：“你怎么忘了你是大法弟子？我们一定要心正，要信师信法，师父一定会救你孙子的。”

送走她们之后，我就经常在小孙子身边念“法轮大法好，真善忍好”，给孙子听师父的讲法录音，给他读《转法轮》。等他睡觉时，我就炼功。

一天早上，小孙子醒来时，突然对我说：“奶奶冲灌。”我简直不敢相信，这话是一岁三个月的孩子说的，这说明我给他读法、我炼功的音乐，他都在认真地听。我跟他他说：“医生再要你去化验，你就想着‘法轮大法好，真善忍好’，听到了吗？”他向我点头，口里哼出一个字：“嗯！”我高兴极了。

孙子最后一次输血日期是二零一七年四月五日，按前几次的治疗时间来看，七日应该再次输血了。七日那天去验血，到了验血窗口，我对孙子说：“奶奶刚才跟你说的话记住了吗？”他点点头。儿媳抱着他采血，我就在他们身后双手合十，默念九字真言，求师父保护。

做完验血后，我们就回到出租屋等结果。因为当时医院床位很紧张，又怕孙子出现紧急情况时得不到医生的即时处理，医生就叫我们在医院附近租了一间出租屋，方便去医院取药、化验。

二零一七年四月七日下午，儿子取回了化验单。看着他那异样的表情，我忍不住问了一句：“结果如何？”儿子眼里满含泪水，激动地说：“妈，今天不用输血了。化验单上的各种指数都有变化，今天不但没降，反倒涨了。”听到这一消息，一家人抱头痛哭起来，感到终于有盼头了！

接下来的几天，都是我学法、炼功，教宝宝跟我一起念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。孙子每天的检查结果都往好的方向发展。当把化验单拿给医生看时，他们感到震惊，无法解释。因为在整层楼的病人一览表里，我孙子的年龄最小，病情最重，一直是红牌（危重病人）。

直到我孙子出院，医生对孩子的病情都没有一个正确的结论，对孩子的病得到痊愈感到不可思议。医生问我们：“孩子是怎样痊愈的？”我说：“我是大法弟子，是大法师父救了我孙子，也挽救了我们全家！”

我们全家人感恩慈悲伟大的师尊！

文 / 中国大陆大法弟子◇

武汉法轮功学员张思峰被汉阳法院非法开庭

【明慧网】武汉市约 68 岁的法轮功学员张思峰，因讲真相于二零二四年五月十二日被警察绑架、关押在看守所，他被构陷到江汉区检察院。后来他被移交到汉阳区检察院，十月被构陷到汉阳区法院，于十一月十二日被非法开庭。

张思峰，家住武汉市汉阳区建桥街，原武汉华源被力工程责任有限公司（华源电力集团）职工。自从一九九九年“七·二零”中共江氏流氓集团迫害法轮功以来，他多次遭到武汉市汉阳区“610”及国保大队警察绑架，两次被非法劳教各一年，多次被非法关押于湖北省



汤逊湖洗脑班、汉阳陶家岭洗脑班、武昌杨园洗脑班、江岸区谏家矶洗脑班等多个洗脑班迫害。

二零二三年十一月二十八日，张思峰被韩家墩派出所伙同硚口区公安分局绑架，被非法拘留在硚口区拘留所十天；之后他被汉阳区610 劫持到汉阳区洗脑班，迫害两

个月，在过年前才放他回家。

二零二四年五月十二日早晨六点多钟，张思峰在家门口被江汉区公安分局国保绑架、非法抄家，劫持到江汉区看守所。据称五月十日，有人在将军路收到真相U盘，之后举报，江汉区国保跟踪近两天的监控摄像头。

五月二十六日，张思峰遭江汉区检察院非法批捕。七月二日，张思峰已被江汉区公安分局国保转到武汉市汉阳区看守所（陶家岭），其案件移交到汉阳区检察院。十月份，张思峰被构陷到汉阳区法院，于十一月十二日被非法开庭。◇

被非法关押构陷一年 武汉习国秀女士面临非法开庭

【明慧网】近日获悉，已被非法关押一年的湖北省武汉市法轮功学员习国秀女士，面临被汉阳区法院开庭，时间为二零二四年十一月十九日下午。

今年六十岁的习国秀在修炼法轮功之前，患有严重的胃肠炎，她自己是医生却治不好自己的病，能够和最先进的大医院教授接触也治不好自己的病。因为有病心情不好，经常和丈夫发脾气，对生活没有信心。一九九五年，习国秀修炼法轮功后获得身心健康、一身轻，性格变好了，知道善待别人了。

二零二三年十月二十四日晚十一点多钟，武汉市公安局汉阳分局国保大队伙同汉阳区四新派出所，十几个便衣及警察，突然闯入习国秀家里，非法抄家，抢走电脑、手机等一些私人财物。公安以在四新的太子观澜小区发现了几本真相册子为由，将习国秀绑架到汉阳区公安分局。习国秀表示跟这件事没有丝毫关系，且在笔录上写明“以上不属实，伪造证据、事实”等。

汉阳区公安分局仍于十月二十五日下午，将习国秀劫持到武汉市第一看守所非法关押。十一月九日习国秀被汉阳区检察院非法批捕。

二零二四年一月上旬，构陷习国秀的案卷被移交汉阳区检察院；四月十一日被移交到汉阳区法院。

习国秀多年来被迫害情况简述

一九九九年七月，江泽民无端发起对法轮功的迫害后，习国秀因坚持对大法的信仰，曾被非法洗脑班关押 5 次，拘留 2 次，被非法抄家，她的家人多次被勒索钱财。在洗脑班和拘留所，习国秀被迫不许睡觉，还被野蛮工作人员殴打，被罚站，不许吃饭，逼迫说假话。因为多次被无理关押。

习国秀原来的单位汉阳铁路中心医院，于二零零零年无缘无故将她绑架到汉阳陶家岭洗脑班迫害半年，期间扣发她的一切工资待遇，后来她上班时被绑架到洗脑班迫害四个月，也是停发工资待遇。

二零零一年在上班期间，习国秀被单位书记和 5-6 个街道人员强行拖到车上送往汉阳洗脑班迫害。

二零零三年，单位悬挂污蔑法轮功的图片画展毒害世人，习国秀就把它扯了，被非法拘留半月，后又劫持在洗脑班迫害 4 月，后又送往武昌杨园洗脑班迫害 2 月。

二零零四年，习国秀在家里洗衣服，被街道绑架到洗脑班迫害。

二零一六年七月十二日下午五点左右，湖北省鄂州市华容区六一零、公安分局一伙便衣警察，约有十几人，闯到武汉市武昌区南湖花园城法轮功学员李先娥家，非法抓捕李先娥及到她家串门的五位法轮功学员付国启、杨海珍、夏玉兰、陈焱明、习国秀。其中，习国秀出门后被在小区蹲坑的便衣跟踪绑架。习国秀被非法判刑两年，于二零一七年七月十二日被家人从鄂州市看守所接回家中。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇